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Головне управління Державної казначейської служби України
у Миколаївській області

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі за предметом Послуги з постачання програмної продукції 
"Операційна система Windows 11 Професійна, 64-bit, українська OEM версія" за кодом ДК 021 :2015 

48620000-0 - Операційні системи, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:                      
Головне управління Державної казначейської служби України у Миколаївській області, орган державної влади, 
місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з постачання програмної 
продукції "Операційна система Windows 11 Професійна, 64-bit, українська OEM версія" за кодом ДК 021 :2015 
48620000-0 - Операційні системи.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги відповідно до Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 за ідентифікатором                                    
UA-2024-10-28-007870-a.

Розмір бюджетного призначення 129 000,00 грн.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 129 000,00 грн.
Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі методом порівняння ринкових 

цін на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі 
Інтернет у відкритому доступі відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі під 
час здійснення публічних закупівель у Головному управлінні Державної казначейської служби України у 
Миколаївській області, затвердженої наказом ГУ ДКСУ у Миколаївській області від 06.03.2024 № 23 .

Обґрунтування технічних, якісних характеристик. 

Технічні і якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з 
врахуванням наявного фінансового ресурсу.


